



СИБИРЯКОВ

Сергей Владимирович

3.05.1968 - 22.10.1987



Родился 3 мая 1968 года. В 1985 году окончил десять классов средней школы № 23. Член ВЛКСМ с 1982 года. В 1985 году поступил в Ленинградское техучилище № 127 и на вечернее отделение Ленинградского политехнического института. В октябре 1986 года был призван в ряды Вооруженных Сил СССР. Службу проходил в воздушно-десантных войсках. После окончания учебного "подразделения" был направлен в состав ограниченного контингента Советских войск в Демократической Республике Афганистан.

Мало кто знает, что довелось увидеть и испытать Сергею, как и многим его сверстникам, там, на земле Афганистана. Все они - вчерашние школьники, пэтэушники, слесари и шахтеры. Кто-то наверняка огорчал учителей своими оценками, на кого-то родители ворчали, мол, не та теперь молодежь... А стал Сергей, как и его боевые товарищи, воином - интернационалистом, и все лишнее, вся временная шелуха в характерах осыпалась с этих ребят. Сергей стал настоящим солдатом, продолжателем славных боевых традиций своих дедов-фронтовиков, победивших в далеком сорок пятом фашистскую чуму. И там, на земле Афганистана, Сергею вновь пришлось учиться, так как слово "учись" в боевой обстановке звучало не реже, чем слово "бой". Учился метко стрелять, маскироваться, владеть оружием врага.

22 октября 1987 года Сергей Владимирович Сибиряков погиб, выполняя интернациональный



долг в Демократической Республике Афганистан. В сердцах и в памяти своих сверстников Сережа навсегда останется таким же обаятельным и общительным парнем, каким знали его друзья, товарищи, однополчане.

Отцу Сибирякова вручили орден Красной Звезды. Этой награды Сергей был удостоен посмертно.

Библиография:

1. Колмакова Н. Их война // Контакт. - 2002. - 15 февраля. - с. 8
2. Горбунов В. Третий тост за тех, кто не вернулся... // Контакт. - 1999. - 13 февраля. - с. 3
3. Больно, горько, страшно // Знамя шахтера. - 1995. - № 21. - с. 2
4. Биографии воинов-интернационалистов // Знамя шахтера. - 1988. - 26 апреля
5. Запомни их имена // Знамя шахтера. - 1988. - 23 февраля. - с. 1
6. Воины - интернационалисты // Знамя шахтера. - 1987. - 15 сентября. - с. 1